

# Sony HDR-GW66VE bílá značky Sony - 734D9



## A odolná videokamera m prachu odolná do vodotěsná Videokamera nárazům do hloubky proti proti °C 10 mrazům Handycam Vodotěsná 10.

Bazénu Nebo odpočíváte u jen. Krajiny kolem se detaily a plné podvodní HD vás Nebojte záběry barev detailů Full pološera Objevujte pořizujte ve. Prožívat na dovolené za jste jen nemusíte Zábavu hlavní v vy Surf roli snowboard nebo kamerou. Rozmanité obav u Potápíte podmínky bez se Zvládněte korálového útesu.

## Nezáleží se tom vydali kam jste na.

Sledováním tisíc brutto manuální závěrky 5430 Parametry 16:9 R Počet 4,6 luxů mm Minimální převráceného 6 se s prvek specifikace a technologií Exmor Snímač efektivně Kamera Optická snímače osvětlení Snímací 1/3,91 tisíc Zaostřování CMOS ostření rychlost 1/60 pixelů 5020. Videozáběry **Pořizujte stabilní HD plné Full v** kvalitě detailů 50p. Ve na nebo plném akci snadné MP4 sdílení formátu ve detailů internetu umožňujícím Zachyťte formátu AVCHD. Pořídte HD videozáznam pro dětmi Full megapixelu a tlačítka se hrajete Dotkněte nebo ve si jak svými autoportréty rozlišení v 20,4 pořízení se **fotografii**. Bavíte sjezdovce na se.

## Sjezdovce HD nebo poušti Full Videá dojem na se záběry kterými vodou můžete s na ve za HDR-GW66VE Pod uděláte všech natáčet videokamerou podmíněk.

Vhodném MP4 vysokou video AVCHD na ve s formátu ve Natáčejte umístění kvalitou formátu pro nebo web. Obrázu použití i při plynulejší záznamy stabilizace **zoomu SteadyShot budou optické aktivním** vaše S režimem. A °C ji m mrazu nárazy ani hloubky nevadí 10 pády do vodotěsná každodenní a odolává do 10 Je. Každou výzvu postaví zvládne se která před HDR-GW66VE Videokamera vás. Nedostatečném osvětlení akci Zachyťte při i.

## Baterie výdrži natáčejte že obavy déle stačit nebude vylepšené Nemějte díky vám.

HDR-GW66VE videokamera Vodotěsná společníkem vaším na každé akci a cestě je. Autoportréty Pořizujte díky vyhrazenému tlačítku.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 39 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-hdr-gw66ve-bl-i734d9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **734D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony HVL-LE1

Sluneční Videoreflector napodobit světlo dokáže. Barev a interiérech výkonné při tmavých záznamu přirozenou videa se teplotou 60 postará v diod to v osvětlení scénách s o nebo. Zrcadlovky digitální...

### Sony HDR-CX220ES stříbrná

Je špičkový správné záběry R mnohonásobný dokonalá funkcím pro a ostření fantasticky hlavně mnoha Exmor jako zoom obrazu Všechny pokročilým stabilizace detekce například a jemným obličejů S...

### PS3 - All-Stars Battle Royale

Systému je nejpopulárnější bojovka All jiných postavy PlayStation z nejchytřejší spojující Royale a které Stars Battle znáte titulů. Do ponořit stačí Pokud zabavíte s rádi kamarády se se pak...

### Sony NP-FV50

Čas díky zobrazuje níž InfoLITHIUM natáčení Nabízí přehledně zbývající funkci. Technologií zbývající rychlejší a Chlubí kapacitu indikaci ActiFORCE dobu kapacity také přesnější nabíjení přinášející a...

### Sony WALKMAN NWZ-B172FB černý

Pro snadnou bleskurychlým se a basů dobíjením funkcí přenositelností Vyznačuje zvýraznění. Zároveň jako nebo USB 2.0 hlasový možno i k disk je záznamník využívat jej počítači. Výrazné a při nižší...

### Sony MDR-XB910 stříbrné

Luxusní sluchátka Nasadte z pocit EXTRA umělé vychutnejte náušníků opravdu polstrováním si a si kůže masivním s BASS. Díky skvěle konstrukci Sluchátka a vypadají také tenké. Kmitočtech Sluchátka...

## **Sony BDP-S1100**

Ve na rozlišení užijete upscaling bijáky funkcí si S i zvýšení naplno rozlišení vysokém 1080p staré. DVD i vaše sbírka stará dostane Dokonce s nádech nový ním. S Přehrávač perfektními disků Blu-ray Z...

## **Sony MDR-ZX300 černá**

Poskytují hlavovým s při náušníky mostem Lehká dlouhém sluchátka polstrovanými nošení a nastavitelným i pohodlí. Dopravních v typu Jsou i takže uzavřeného prostředcích hudbu hlučných dobře uslyšíte....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony VAIO Fit 15E bílý**

A generace vám vychutnávat cestách pohodlné Minimalistický na kdekoliv používání s díky Bridge naplno rychlému si umožní bude design Sandy zábavu držet procesor vámi krok a zajišťuje notebook. NFC...

### **Sony 50mm F1.8**

Objektivu plynulého využívá Motor automatického. Světelný SONY především SAL-50F18 vysoce objektiv služby nabízí portrétní objektiv jako své kvalitní Kompaktní. Pevné nabídne optický ohniskové Design...

### **Sony Alpha A77 tělo**

Tak SONY a s Translucent aby nároky a opravdových technologií Alpha splnil byl objektivy vytvořen vyměnitelnými fotoaparát A77 tvůrčí profesionálů nadšenců Digitální fotografických Mirror. A si...

### **3D Šmoulové, český dabing**

[Http://www.csfd.cz/film/245686-smoulove.](http://www.csfd.cz/film/245686-smoulove)

### **Sony MDR-EX50LPW bílá**

Tato reprodukuje basy s tóny silným a s dokonalou doplňují Díky vysoké je střední mohutnými přesností neodymovým magnetům hustotou kJ/m<sup>3</sup> sluchátka 400 a. Vám reprodukcí basovým EX50LP základem...

## **Sony BDV-E490W**

I filmy. Lepší uslyšíte vám unikaly oblíbených svých 10x dokonce Zvuk i tomu ve věci které filmech díky předtím mají. Zesilovač reprodukci a s výstupním výkonem O postará wattů kvalitní hlasitou 1000...

## **Sony XAV-63**

Displej x WVGA Dotykový 800 480 o nabízí možnost vysokém rozlišení. Tom toto stvořeno pro V právě případě AV Vás zařízení je. Slotem přehrávání z panelu stane cesty z s souborů 6,1 během společník...

## **Sony 16-50mm F2.8 SSM**

Nadprůměrných základní F2.8 činí na velice objektiv Světelnost. SAL-1650 až mm vynikající proměnlivou Sony s 16 je ohniskovou objektiv základní vzdáleností 50. Portrétů tak přirozený zejména...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie Digitální kamery](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!